ToproBbi pO6OT AO/IKEH BXOAUTD B CAENKY CPA3y B MOMEHT
noAasneHuna curHanos CHoCH n BOS B HanpaBieHUU NoABNEHMUA
CUrHana (3eneHbin CUrHan — NOKYMKa, KPACHbIN CUFHAN — Npoaarka).




KpMTW-IECKOE orpaHun4yeHue

[JOBO/IbHO YACTO LieHA AOXOAUT A0 YPOBHA NOABAEHMA CUTHANa, A
NOTOM OTKaTbIBaeTcA B 06paTHOM HanpaBAEHUUN, YTO NPUBOAUT K
NCYE3HOBEHMUIO CUrHaNa. Ecnm poboT yrKe 3awen B NO3NLUMIO, TO OH He
AONXKEH OTKPbIBATb NO3MLMKN CTO/IbKO Pas, CKOJIbKO LeHa byaer,
BO3BPALLAACh K YPOBHIO, CO34aBaTb HA rpaduKe OANH M TOT e CUTHa.
[MoKa No3numA OTKPbITa, CNeAyoLWniA BXO4, MOXKET ObiTb TONbKO Ha yrKe
cneayrowm curHan. Ecam Ha poiBKe No3mumMa OTKPbIAACh U 3aKpbliach
no take profit nnum stop loss, To NOBTOPHbIN BXOA, BO3MOKeH. OTKPbITOM
e MOXKeT O6bITb TONbKO 04Ha NO3ULMSA C OAHOFO CUTHanNa.

HacTpoiiku, poctynHble Tpenaepy

Tpeﬁp,ep A4O0/1XKeH NMeTb BOSMOXKHOCTb CaMOCTOATE/IbHO 3adBaTb
cneayroume napameTpbl:

1. Konnyectso nuncos Ha Take Profit.
2. Konnyectso nnncos Ha Stop Loss.
1. Pa3mep nota B 6ykBanbHoi undpe (0.01, 0.02 n 1.4.).

2. Onuma aBTOMaTUYECKOWN YCTaHOBKM 10Ta poboTom, Koraa Tpenaep
YyCTaHaBAMBAET pPa3mep NPOLEHTA MAaKCMMAJIbHO 40MYCTUMOM
NPOCAZAKN MU 3TO KOpPENpyeTca C KONNMYeCTBOM MUMCOB, KOTOPble
Tpenaep yctaHoBWA B NnapameTp Stop Loss.

Mpumep.

[eno3unt $1000. CtommocTb ogHoro nunca npu note 0.01 — $0.01.
Tpengep yctaHaBnmBaeT 20% makcMmanbHOM Npocaakm n Stop Loss B
pa3mepe 2000 nuncos. 20% ot $1000 aeno3uta = $200. PoboT
aBTOMaTu4yecku BbictasnaeT noT 0.10, notomy yto SO.1 x 2000 = $200.



